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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 
Email: info@deyak.gr,  Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το πρακτικό της με αριθμό  1ης / 2022 τακτικής  με τηλεδιάσκεψη μέσω της πλατφόρμας 

e:Presence.gov.gr ,Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης 

Αποχέτευσης Κιλκίς. 

Στο Κιλκίς  σήμερα Δευτέρα 07 Φεβρουαρίου 2022  και ώρα 14:00μ.μ. μετά από γραπτή πρόσκληση με 

Αρ. Πρωτ: 352/03-02-2022, του Προέδρου του Δ.Σ της ΔΕΥΑ Κιλκίς, που γνωστοποιήθηκε σε κάθε μέλος 

του Δ.Σ. πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, λόγω COVID-19, σύμφωνα με α) Το άρθρο 

10 της, από 11.03.2020, Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/τεύχος Α΄/11.03.2020): «Κατεπείγοντα μέτρα 

αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοΐου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της 

διάδοσής του» (ΦΕΚ 55/Α/11.03.2020), β) Την υπ’ αριθμ. 18318/13.03.2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκύκλιος του 

Υπουργείου Εσωτερικών: «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων, των περιφερειών και των εποπτευόμενων 

νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19» 

και γ) Την Κοινή Υπουργική Απόφαση ΚΥΑ  Δ1α/Γ.Π.οικ. 6756/04.02.2022 (ΦΕΚ 430/05.02.2022 τεύχος Β'): Έκτακτα 

μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο 

της Επικράτειας, για το διάστημα από τη Δευτέρα, 7 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα, 14 

Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 6:00. 

 
Ο Πρόεδρος του ∆Σ, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) μελών 
συμμετείχαν [ 10 ] κατά την έναρξη της τηλεδιάσκεψης: 
  
          ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [ 10 ] 
  

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 
2. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος  
3. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος 
4. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
5. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
6. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
7. Μοσχοτόγλου Αναγνώστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 
8. Ταγκαλίδης Αναστάσιος, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
9. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, Μέλος 
10. Ανδρεανίδης Χρήστος – Δημότης, Μέλος 

 
ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [ 1 ] 
 

1. Σισμανίδης Ιωάννης – Δημότης, Μέλος  
 

Στην ηλεκτρονική συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας και για την 
τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ, Νικολαΐδου Θεανώ. 
 
Τη συνεδρίαση παρακολούθησαν ο Δήμαρχος Κιλκίς κ. Κυριακίδης Δημήτριος και ο επικεφαλής της 
δημοτικής παράταξης, «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ» κ. Αγαθόπουλος Δημήτριος. 

ΑΠΟΦΑΣΗ:  1- 23/07.02.2022 

ΘΕΜΑ 23ο- Αιτήματα εργαζομένων 

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το ΕΙΚΟΣΤΟ ΤΡΙΤΟ  θέμα της 

ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.  

mailto:info@deyak.gr
http://www.deyak.gr/


Σελίδα 2 από 2 

Ο εργαζόμενος Γιοβανούδης Χρήστος, MSc Πολιτικός Μηχανικός, με την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου 302/01-

02-2022 αίτησή του προς το Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ αιτήθηκε τη χορήγηση άδειας άνευ αποδοχών για 

χρονικό διάστημα 2 μηνών, για σοβαρούς ιδιωτικούς λόγους. 

Η Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ έχει προς συμβασιοποίηση ένα μεγάλο όγκο έργων – προμηθειών – υπηρεσιών είτε 

συγχρηματοδοτούμενων είτε με ιδίους πόρους. Αυτό σημαίνει ότι υπάρχουν ανάγκες για στελέχωση κυρίως 

των Επιτροπών Διαγωνισμού.  

Επίσης υπάρχουν έργα τα οποία βρίσκονται σε εξέλιξη και τα οποία έχουν απαιτήσεις είτε σε επίβλεψη είτε 

σε διεκπεραίωση εγγράφων (λογαριασμοί, παραλαβές, κτλ). 

Ο εν λόγω μηχανικός ασχολείται σε μεγάλο βαθμό με το σύνολο των παραπάνω εργασιών, όπως σύνταξη 

μελετών, σύνταξη τεχνικών δελτίων, επίβλεψη, συμμετοχή σε Επιτροπές Διαγωνισμών, συμμετοχή σε 

Επιτροπές Παραλαβής Αφανών Εργασιών, συμμετοχή σε Επιτροπές Οριστικών Παραλαβών, 

διεκπεραίωση του συνόλου σχεδόν των υποχρεώσεων της Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ αναφορικά με το Ο.Π.Σ. στην 

περίπτωση συγχρηματοδοτούμενων έργων (Δελτία Δήλωσης Δαπανών, Τεχνικά Δελτία Πράξεων και 

Υποέργων, έλεγχος νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων, αιτήματα κατανομής), σύνταξη Α.Π.Ε., σύνταξη και 

έλεγχο λογαριασμών κτλ.  

Λαμβάνοντας το λόγο ο ΓΔ της ΔΕΥΑ Κιλκίς επισήμανε ότι ο ανωτέρω είναι ικανότατο και πεπειραμένο 

στέλεχος της επιχείρησης, απόλυτα συνεπής στις υποχρεώσεις του, λειτουργεί με απόλυτη διαφάνεια και 

εντιμότητα και τυχόν αποχή του από τα καθήκοντά του δημιουργεί κενό δυσαναπλήρωτο.  

Για τους παραπάνω λόγους είμαι αρνητικός σε οποιαδήποτε αίτηση αδείας άνευ αποδοχών και συγχρόνως 

ως υπεύθυνος για τις άδειες και τα καθήκοντα των εργαζομένων σε συνεννόηση με τον ίδιο θα φροντίσω να 

ικανοποιηθούν οι λόγοι που τον ωθούν σε άδεια άνευ αποδοχών. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη:  

 Την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου 302/01-02-2022 αίτηση του Γιοβανούδη Χρήστου προς το Δ.Σ. της 
Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ   

 Απορρίπτει την αίτηση του Γιοβανούδη Χρήστου, MSc Πολιτικού Μηχανικού, για χορήγηση 
άδειας άνευ αποδοχών διάρκειας δύο (2) μηνών. 

 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 1- 23/07.02.2022 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση 
 
Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 
 
 
 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 
 
 
 
 

Καραμπίδης Βασίλειος 


